2TAGMH ®YZIKOY
EAAPOYZ

+4——1.00 —4——1.00 —4-

OWH

Ta CUPPOTOKIBWTIA TNG KATWTEPNG OTPWONG - BeeAiwong TOTTOBETOUVTAI KABETA OTNV KOITN
TOU TTOTOUOU (eyKAPOIQ), WOTE OE TIEPITITWON UTTOOKOQNG VA AEITOUpyrioouv w¢ TTpdRoAol,
TTPOCTATEUOVTOG TO AVAXWHA ATTO KATAPPEUOT. Ta CUPUATOKIBWTIO TWV AVWTEPWY OTPWOEWV
TOTTORETOUVTAI TTAPAAANAQ KaI KABETA OTNV KOITN Kl TTAéKOVTAI KATAAANAQ JETAGU TOUG.

MNEPIPEPEIA AYTIKHZ EANAAAZ
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MEAETH: MEAETH TMHMATIKHZ OPIOOETHXHZ KAI EPTQN ANTINAHMMY-
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XAM ANANTH THZ EKBOAHX
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2TAAIO: OPIO®GETHzH

AP. XXEAIOY
TYNMIKEZ AIATOMEXZ EPIT'QN - Y'6
ANAXQMATA KAI ANABAGMOI -
IXOYOAIAAPOMOI 1:50
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Toixeio a1ré ZuppatokiBwrTia diatopns 1,0 x 1,0 x 4,0 p. pe Tpia
evolaueoa diappayuara. TotroBeteiTal TTapAdAAnAa oTnV KOITN.

. Néo oUPTTUKVWPEVO EEWTEPIKO avaxwua aTtd apPoxXAAIKa Kal

KAaTaAANAa TTpoiovTa eKOKAPNG HEXPI 0TABUNG 0,20 . XaunAdTepa
atrod T oTéWn Twv cuppatokiBwTiwv. EAdxioTo TTAGTOG XWudTIVOU
avaywparog otn otéwn 2,00 y. KAion mmpavwyv avaxwuartog 2:1.

. YQIOTAUEVO avAayxwua

E¢oudAuvon - oupttukvwon €dAa@oug €6paong CUPPATOKIBWTIWY
KAl avaxWwHaTog

Mewueaoua dlaxwpIoHoU.

E€uyiavon £€ddgoug £dpaong Ye auPOXAAIKWAN UAIKA O€ TTax0G
0,50-1,00 p. avaAdywes Twv ouvenkwy Kal KaToTTvV oUuNewvng
yvwung NG emiBAeyng.

Toixeio atmd ZuppatokiBwTio diatoung 1,0 x 1,0 x 4,0 p. pe Tpia
evolaueoa diappayuara. TotroBeteiTal TTapAAANAa 0TNV KOITN.
2uppatokiBwrio diatoung 1,0 x 1,0 x 3,0 y. pe duo evdidueca
dlappdyuara. TotroBeTeiTal KABETA OTNV KOITN.

. N€O ZUMUTTUKVWUEVO €EWTEPIKO AVAXWHA ATTO APUOXAAIKA Kal

KatdAAnAa tTpoidvta ekoka@ng uExpl otabung 0,20 p.
XAUNAOTEPQ ATTO TN OTEWN TWV CUPHATOKIBwTiWV. EAGxIoTO
TTAGTOG XWHATIVOU avaxwuatog otn otéywn 2,00 .

KAion Trpavwy avaywpuartog 2:1.

. YQIoTAuEVO avayxwpua

E¢oudAuvon - ouptrukvwon €dAa@oug £5paong CUPHATOKIBWTIWY
KAl avaxWwHaTog

Mewueaoua dlaxwpiouou

E¢uyiavon €dagoug £€dpaong peE AUPOXOAIKWAN UAIKA O€ TTAX0G
0,50-1,00 p. avaAOyws Twv cuvenKwv Kal KAToTTV oUuewvng
yvwung NG emiBAeyng.

2uppatokiBwrio diatopig 1,0 x 1,0 x 4,0 p. pe Tpia evdidueca
dlappayuarta. TotmroBeteiTal TapAAANAQ oTnVv KoiTn.
2uppatokiBwrtio diatounig 1,0 x 1,0 x 2,0 Y. pe €va evdidpeco
O1appayua. TotroBeTeiTal KABETA OTNV KOITN.

2uppatokiBwrtio diatoung 1,0 x 1,0 x 4,0 y. pe Tpia evdidueca
dlappayuarta. TotroBeteiTal TapdAANAQ oTnVv KoiTn.
2uppatokiBwrio diatopig 1,0 x 1,0 x 4,0 p. pe Tpia evdidueca
dlappdyuata. TotroBeTeiTal KABETA OTNV KOITN.

. N€o ZUPTTUKVWPEVO £CWTEPIKO avAXWHA OTTO AUPOXAAIKO KAl

KatdAAnAa Tpoidvta ekoka@ng uExpl otabung 0,20 p.
XAUNAOTEPQ ATTO TN OTEWN TWV CUPHATOKIBwTiWV. EAGxIoTO
TTAGTOG XWHATIVOU avaxwuatog otn otéywn 2,00 .

KAion Trpavwy avaywpuartog 2:1.

. YQIoTAPEVO avaxwua.

E¢oudAuvon - oupttukvwon €dAa@oug €6paong CUPHATOKIBWTIWY
KAl aVaXWHATOG

Mewueaoua dlaxwpiouou

E¢uyiavon £€dagoug £€dpaong PE AUPOXAAIKWAN UAIKA O€ TTAX0G
0,50-1,00 p. avaAOyws Twv cuvenKwv Kal KAToTTv ouuewvng
yvwHng NG emiBAeyng.

NMPOMETPHZH EPIrAZION KATAZKEYHZ NEOY ANAXQMATOZ ANA TPEXON METPO

TYTNIIKH AIATOMH TOIXEIOY NEOY ANAXQMATOZ YWOYZ 2,00 p.

AMNO X.0. 1+000 EQZ X.0. 1+050 KAI AlNO X.0. 5+050 EQX X.0. 5+200 "

KAipaka 1:50
-+——1.00 ¢ 1.00 ¢ 2.00

Ekokagr OspeAiwv TEXVIKWYV O€ £00POG YaIWOES - NUIBpaxwdes (YAP.3.17)
MepIAauBAaveTal N CUPTTUKVWOT TOU €DAQPOUG £0pACNG TWV CUPUATOKIBWTIWV.
2UPQWVA JE TIG OIATOUEG TNG MEAETNG

-

2.  TlpounBeia cuppaTOTTAEYUOTOG KAl CUPUATWY ouppaTokIBwTiwy (OAO B-65.1.1)
3 x(1/4) x 44,10 = 33,08 xyp.

Kartaokeuny atvwy cuppatokiBwTiwv (OAO B-65.2)
3 x(1/4) x 21,00 = 15,75 p?

2.00
1.00 ——4——1.00 —4-

4. TAjpwon gatvwy cuppaTokiBwTiwv (OAO B-65.3)
3x(1/4)x 4,00 = 3,00 u®
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5. Kataokeur) CUPTTUKVWUEVOU avayxwpaTtog (YAP 5.01)

TTEPIYPAPHO EKOKAPAG TUPQWVA HE TIC DIOTOPEC TNC HEAETNC

6. [ewugaopa diaxwpliopou (OAO B-64.2)
4 ?

7. E&UYIQVTIKEG OTPWOEIG UE APPOXAAIKWAN UAIKA (YAP 5.09)
AvaAOywG TwV oUVONKWY Kal KATOTTIV EVTOANG TNG TTIRBAEYWNS

NMPOMETPHZH EPTAZIQN KATAZKEYHZ NEOY ANAXQMATOZ ANA TPEXON METPO

TYTIKH AIATOMH TOIXEIOY NEOY ANAXQMATOZz YWOYZ 3,00 p.

AlNO X.0. 1+000 EQ> X.0. 1+050 KAI AlO X.0. 5+050 EQ> X.0. 5+200
KAipaka 1:50

+——1.00 ¢ 1.00 ¢ 1.00 ¢ 2.00
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Exkokagn BepeAiwy TEXVIKWVY O€ £0aPOG YAIWOES - NUIBpaxwdes (YAP.3.17)
MepIAapBaveTal n CUPTTUKVWON TOU £8APOUG £dpaong TwV CUPUATOKIBWTIWV.
ZUPQWVA HE TIG DIATOUEG TNG MEAETNG

-

2. [MpopnBeia cupuatoTTAEYUATOG KAl CUPHATWY cuppaTokIBwTiwy (OAO B-65.1.1)
3x(1/4)x 44,10 + 33,00 = 66,08 xyp.
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3. Kataokeun gatvwy cuppaTtokiBwTiwv (OAO B-65.2)
3 x(1/4) x 21,00+ 16,00 = 31,75 p?
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4. TIAfpwon @atvwy cupuatokiBwTiwv (OAO B-65.3)

3.00
1.00

Pl 3x(1/4)x 4,00 + 3,00 = 6,00 3
i i)
/ 5. Kartaokeury oupttukvwpévou avaxwpatog (YAP 5.01)
3 / 2UP@WVa HE TIG DIATOUEG TNG MEAETNG
h l b= 5 6. lewlgaopa diaxwpiopou (OAO B-64.2)
X : 6 u?
- ) 7.  E&uyiavtikéG oTpwoelg Pe appoxaAikwdn UAIKA (YAP 5.09)

AvVaAOYWG TwV oUVONKWYV Kal KATOTTIV EVTOANG TNG ETTIBAEWNGS

TYTIKH AIATOMH NEOY ANAXQMATOZ YWOYZ 4,00 p.

AlO X.0. 3+938 EQ2 X.0. 4+200 KAI Al'O X.©. 5+050 EQ2 X.0. 5+200
KAipaka 1:50

+4——1.00 ¢ 1.00 ¢ 1.00 ¢ 2.00
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NMPOMETPHZH EPTAZIQN KATAZKEYHZ NEOY ANAXQMATOZ ANA TPEXON METPO
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1. Exkoka@r) BepeNiwv TEXVIKWY O€ £€D0POG YAIWOES - NUIBpaxwdes (YAP.3.17)
MepIAauBAVETAI N CUPTTUKVWOT) TOU £BAPOUG £dpaONnNG TWV CUPUATOKIBWTIWV.
2UPQWVa WE TIG DIOTOUEG TNG MEAETNG
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MpounBeia cuppaToTTAEYPOTOG Kol oUpudTwy cuppaTokiBwTiwv (OAO B-65.1.1)
6 x (1/4) x 44,10 + 44,10 = 110,25 xyp.

3.00

Kataokeu @atvwv cuppaTtokiBwTiwv (OAO B-65.2)
6 x (1/4) x 21,00+ 21,00 = 52,50 2

2.00

MARpwon arvwyv cuppaTokiBwTiwv (OAO B-65.3)
6 x (1/4) x 4,00 + 4,00 = 10,00 p?®

KaTtaokeuy oupTrukvwpévou avaxwuartog (YAP 5.01)
2UPQWVa WE TIG DIOTOUEG TNG MEAETNG

lewueaopa diaxwpiouou (OAO B-64.2)
8 u?

EEuyiavTikEG oTpwoelg Je appoxaAikwdn UAIKA (YAP 5.09)
AvaAOywg Twv oUVONKWYV Kal KATOTTIV EVTOANG TNG ETTIBAEWNGS

TYTIIKH AIATOMH NEOY ANABAGMOY AIIO 2YPMATOKIBQTIA
KAipaka 1:100

TYTIKH AIATOMH NEOY ANABAGMOY AlNO 2YPMATOKIBQTIA

Ywoug 1,00 p.

g i

KAipaka 1:50
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' 1. ZuppatokiBwrtio diatopAg 1,0 x 1,0 x 4,0 p. pe Tpia evdidueoa
TOM H A'A dlagppayuarta. TotroBeTeiTal KABETA OTNV KOITN.
@ 2. ZuppatokiBwrTio diatopns 1,0 x 1,0 x 4,0 p. ye duo evdidueoa
dlagppdyuarta. TotroBeTeiTal TTapdAAnNAa oTnVv KoiTtn, yia £€dpacn
/® TOU avaBabuou.
3.  ZuppaTtokiBwTio kaBodrynong porg, diatoung 1,0 x 1,0 x 2,0 p.
5 /@ ME éva evdiGueoo diagpayua. TotrobeTeiTal KABETA OTNV KOITN.
4. Z1pwpuvn TTpooTaciag uluéva, rayxoug 0,50 y. kal yrikoug 10 .
1 AkoAouBei To avayAugo Tou TTuBPéva o€ TTAGTOG i00 PE TO
TTAGTOG TOU avapBaduou.
- 5. AiBoppITt TTpooTaciag avavTn Tou avaBaduou.
% 6. BaBid ypauun veiotduevou TTuBpéva.
é) 7.  Yo@iotauevo gpudl.
TOMH B-B'
Ta CUPPOTOKIBWTIA TTOU TOTTOBETOUVTAI KABETA OTNV KOITH, TTAVW
@ ATTO TO CUPPATOKIBWTIO £dPACNG, ETTEKTEIVOVTAI JECA OTO UPICTAUEVO
TTPAVEG YIO ayKUpwaon Tou avaBaduou, Kal AEIToupywvTag
% TAUTOXPOVA WG XAAIVOI, yIa TTPOOTACIA TNG KOITNG aTTd dIdBpwon.
1. ZuppatokiBwrio diatopng 1,0 x 1,0 x 4,0 . ye Tpia evdidueoa
dlagppdyuarta. TotroBeTeiTal KABETA OTNV KOITN.
2. BaBid ypapun u@iotdpevou TTuBuéva.
— @ 3.  Y@iotduevo @pudl.
TYTIIKH AIATOMH ENIZXYZHZ YOIZTAMENOY ANAXQMATOZ
X.0.0+175 EQ2 X.0. 0+590
KAipaka 1:50
3
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f\//§> 1 2uppatokiBwrio diatoung 1,0 x 1,0 x 4,0 . ye Tpia evdidueoa
é/\//\\\//\ diagpdyparta. TotmroBeteital TTApGAANAQ oTNV KOITN.
2 ///\\ 2. 'Edpacn cupuaToKIBWTIWY OTO UPICTAUEVO, KOAG CUUTTUKVWHUEVO
//>\\//\\ avaxwpa. BadBog BspeAiwong 0,50 p.
//\//\\\ 3. TIARpwOon JE TTPOIGVTA EKOKAPAG.
/<</(\§//\\/<\\»/ 4.  YQIOTAUEVO QVAXWHA ATTO W ETTAPKWGS CUUTTUKVWHEVO £D0POG.
TR ) , . AR
’ /-\g/(\\\/\\\/\_\ 5.  AmOAn¢n TmaAaiol cuppaTokUKAIVOpou. OpaToi KaTd TOTTOUG.
z\;/z%/\\\//\\\///\\ix/ \G ATToTeAOUV £VBEIEN TOu Opiou TNS TTAAQIBS KOITNG TOU TTOTANOU, éEw
RIS Q17O TNV OTTOIx TO UPICTAUEVO £D0QOG BewpeiTal KaAd

OUUTTUKVWHEVO.
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2UppaTokIBwTio BepeAiwong avaBabuou, diatopng 1,0 x 1,0 x 3,0 p. pe
duo evdidueoa diagpdayuarta. TotmoBeTeiTal KOTA PAKOG (TTAPAAANAQ)
TNG KOIiTNG.

2uppatokiBwrio diatopig 1,0 x 1,0 x 4,0 p. pe Tpia evdidueca
dlappayuarta. TotroBeTeiTal KABETA (EyKAPOIA) OTNV KOITN.

2 UppaTokIBwTio kaBodriynong pong, diatoung 1,0 x 1,0 x 3,0 y. pe duo
evolaueoa diappdyuarta. TotroBeTeiTal KABETA OTNV KOITN KAl
QAYKUPWVETAI 0TO TTPavEG KAt eAdxioTov 1,0 .

2Tpwuvn TpooTaciag TTuBuéva, Trayxoug 0,50 p. kail grkoug 9,0 .
AkoAouBei To avayAugo Tou TTuBpéva o€ TTAATOG i00 PE TO TTAATOG TOU
avapabuou.

N1IBoppITTA TTPOCTACIag avavTn Tou avaBabuou.

Babid ypaupun ueiotauevou TTubuéva.

2uppatokiBwrio diatopig 1,0 x 1,0 x 4,0 p. pe Tpia evdidueca
dlappayuaTa. TotrobeTeiTal KABETA (EYKAPOIA) OTNV KOITN.

2UppaTokIBwTio Bepediwong avaBabuou, diatopng 1,0 x 1,0 x 4,0 p. pe
Tpia evOIdueoa diappayuaTa. TotrobeTeiTal KATA URKog (TTapdAAnAa)
TNG KOIiTNG.

Auvo ZuppuatokiwTia diatoung 1,0 x 1,0 x 4,0 y. pe Tpia evdidueca
dlappdyuata. TotroBeTouvTal KABETA (EYKAPOIA) OTNV KOITN.
2uppatokiBwrio diatouig 1,0 x 0,50 x 4,0 y. pe Tpia eykdpola
dlappayuaTa. TotrobeTeiTal KABETA (EYKAPOIA) OTNV KOITN.
2UppaTokiIBwTio kaBodriynong pong, diatoung 1,0 x 1,0 x 3,0 y. pe duo
evolaueoa diappdyuarta. TotroBeTeiTal KABETA OTNV KOITN KAl
AYKUPWVETAI OTO TTPAVEG KAT' eAdyioTov 1,0 p.

2Tpwuvn TTpooTaciag TTuBuéva, Trayxoug 0,50 J. Kal JRKoug 9 .
AkoAouBei To avayAugpo Tou TTuBPéva o€ TTAATOG i00 PE TO TTAATOG TOU
avapaduou.

NIBoppITTA TTPOCTACIAg avavTn Tou avaBabuou.

Babid ypaupn ugiotauevou TTubuéva.

2uppatokiBwrtio diatoung 1,0 x 1,0 x 4,0 y. pe Tpia evdidueca
dlappayuaTa. TotrobeTeiTal KABETA (EYKAPOIA) OTNV KOITN.

2uppaTtokiBwTio BepeAiwong avaBabuou, diatoung 1,0 x 1,0 x 4,0 Y. ue
Tpia evdidueoa dla@paypata. TotroBeTeiTal KATA PAKOG (TTAapAAANAQ)
TNG KOIiTNG.

Avo 2uppatokiBwrTia diatopns 1,0 x 1,0 x 4,0 p. pe Tpia evdiGueca
dlappayuaTa. TotroBeToUvVTal KABETA (EYKAPOIA) OTNV KOITN.
2uppatokiBwrtio diatoung 1,0 x 1,0 x 4,0 Y. pe Tpia eykapoia
dlappdyuarta. TotroBeTeiTal KABETA (EyKAPOIA) OTNV KOITN.
2uppaTtokIBwTtio kaBodrynong pong, diatoung 1,0 x 1,0 x 3,0 p. pe duo
evolaueoa diappayuara. ToTroBeTeITal KABETA OTAV KOITN KAl
QAYKUPWVETAI OTO TTPavVES KAt eAdyioTov 1,0 .

2TPWHVA TTpocTaciag TTubpéva, raxoug 0,50 p. kal uAkoug 9 .
AkoAouBei To avayAugo Tou TTuBPéva o€ TTAGTOG i00 PE TO TTAATOG TOU
avapabuou.

NIBoppITT) TTPOCTACIOG AvAavTn Tou avapaduou.

Babid ypappn ueiotauevou TTubuéva.

2uppatokiBwrio diatopig 1,0 x 1,0 x 4,0 p. pe Tpia evdidueca
dlappdyuarta. TotroBeTeiTal KABETA (EyKAPOIA) OTNV KOITN.

2uppaTtokIBwTio Bepeliwong avaBabuou, diatoung 1,0 x 1,0 x 4,0 Y. ue
Tpia evdidueoa dla@paypata. TotrobeTeiTal KATA PAKOG (TTAapAAANAQ)
TNG KOIiTNG.

Avo 2uppatokiBwrTia diatopns 1,0 x 1,0 x 4,0 p. pe Tpia evdidueoa
dlappaypaTa. TotroBeToUvVTal KABETA (EYKAPOIA) OTNV KOITN.
2uppatokiBwrtio diatounig 1,0 x 1,0 x 4,0 Y. pe Tpia eykapoia
dlappdyuarta. TotroBeTeiTal KABETA (EyKAPOIA) OTNV KOITN.
2uppatokiBwrio diatouig 1,0 x 0,50 x 4,0 y. pe Tpia eykdpola
dlappayuarta. TotroBeTeiTal KABETA (EyKAPOIA) OTNV KOITN.
2UppaTokIBwTio kaBodriynong pong, diatoung 1,0 x 1,0 x 3,0 y. pe duo
evolaueoa diappdyuarta. TotroBeTeiTal KABETA OTNV KOITN Kl
AYKUPWVETAI OTO TTPAVEG KAT' eAdyioTov 1,0 p.

2Tpwuvn TTpooTaciag TTuBuéva, Trayxoug 0,50 J. Kal JRKoug 9 .
AkoAouBei To avayAugpo Tou TTuBPéva o€ TTAATOG i00 PE TO TTAATOG TOU
avapabuou.

N1IBoppITTA TTPOCTACIag avavTn Tou avaBabuou.

Babiad ypaupun ueiotauevou TTubuéva.

2uppatokiBwrio diatopig 1,0 x 1,0 x 4,0 p. pe Tpia evdidueca
dlappaypaTa. TotrobeTeiTal KABETA (EYKAPOIA) OTNV KOITN.

TOMH A-A’

TOMH B-B'

TYTNIKH AIATOMH IXOYOAIAAPOMOY

H= 2,00 m. KAipaka 1:50
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